
54 3’2010 СТАНДАРТИЗАЦІЯ СЕРТИФІКАЦІЯ ЯКІСТЬ

МЕТРОЛОГІЯ ТА ФІЗИЧНІ ЯВИЩА

ЛІТЕРАТУРА

1. Походило Є. В., Столярчук П. Г. Способи імітансно-

го контролю якості // Методи та прилади контролю 

якості. — 2003. — № 11. — С. 105—108.

2. Походило Є. В. Розвиток теорії та принципів побу-

дови засобів вимірювання імітансу об’єктів кваліме-

трії: Автореф. дис. … д-ра техн. наук: 05.11.05 / НУ 

«ЛП». — Львів, 2004. — 40 с.

3. Stolyarchuk P., Yatsuk V., Pokhodylo Je., Mikhaleva M., Boyko 

T., Basalkevych O. Electric Sensors for express-method 

Checking of liquid quality level monitoring, Sensors and 

Transducers, Vol. 8, Special Issue, 2010, p. 88—98. (Сто-

лярчук П., Яцук В., Походило Є., Міхалєва М., Бойко Т., 

Басалкевич О. Електричний сенсорний експрес-метод 

контролю рівня якості рідин // Сенсори і перетворю-

вачі. — Т. 8. Спеціальне видання, 2010, С. 88—98). 

Порівняльний аналіз електричних методів ідентифікації із запропонованим
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12 травня 2010 року на базі ДП «Харків-
стандарт метрологія» відбулося 15 засідання 
науково-технічної комісії в галузі методології та 
організації робіт з нагляду і контролю над дотри-
манням вимог технічних регламентів, норм і пра-
вил Міждержавної ради зі стандартизації, метроло-
гії та сертифікації СНД (МДР).

У заході взяли участь представники шес-
ти національних органів зі стандартизації, мет-
рології та сертифікації держав-учасниць СНД — 
Азербайджану, Білорусі, Молдови, Російської 
Федерації, Таджикистану та України, а також Бюро 
зі стандартів МДР. Учасники засідання обмінялися 
досвідом та інформаційними матеріалами стосовно 

робіт, проведених у країнах СНД в обговорюваній 
галузі.

Піднімалися питання удосконалення механізму 
взаємодії органів держнагляду в державах СНД з ме-
тою недопущення розповсюдження неякісної про-
дукції. Була розглянута Концепція технічного регу-
лювання в державах-учасницях СНД. Крім того, ува-
гу присутніх було зосереджено на реалізації комп-
лексу заходів щодо просування на внутрішній ринок 
СНД і ринки третіх країн конкурентоспроможної 
продукції національних виробників та розробляння 
порядку проведення моніторингу її безпечності. 

(За матеріалами Держспоживстандарту України)

15 ЗАСІДАННЯ НТК З НАГЛЯДУ МДР

ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ ФАХІВЦІВ




